

市区公益性岗贴 上调至每月600元

昨天,记者从苏州市人社局获悉,从今年10月1日起,苏州市区公益性岗位补贴标准将由原来每人每月400元,调整为每人每月600元。

据了解,公益性岗位为政府投资或社会开发,包括各类企业提供的且符合相关文件规定的岗位。从今年10月1日开始,苏州市区公益性岗位安排就业困难人员就业的,岗位补贴标准由每人每月400元,调整为每人每月600元。公益性岗位安排就业困难人员就业的,月工资不得低于苏州市最低工资标准的1.2倍,并应当通过劳动合同约定。

据悉,本次公益性岗位补贴标准调整后,用人单位应与在岗就业困难人员签订补充协议明确工资待遇后,按照新标准享受补贴政策。何寅平

知识产权案激增 十年来增幅居首

昨天,记者从苏州市中级人民法院获悉,该院民三庭于2002年成立至今已有10年,主要受理各类知识产权案件。数据显示,知识产权审判案件连年来高速增长,在司法审判各类型案件中增幅居首位。据统计,苏州中院自2002年至今,受理各类知识产权案件2230件,审结2130件。2002年仅受理23件,审结9件;2011年受理达373件,审结378件。

10年来案件种类日趋丰富繁杂,涉及创新技术类的专利纠纷案件占比更是由原2002年—2003年的13.1%显著提升至2010年—2011年的27.6%。此外,知识产权纠纷案件诉讼标的额逐年提升。2003年,诉讼标的的总金额为5552.03万元,至2011年,诉讼标的的总金额为53920.85万元,诉讼标的的额在200万以上的知识产权案件数量达16件,十年增长近十倍。何洁

十全街换路灯 节电一半以上



工人正在更换路灯 陈钟靓 供图

前晚10点半,市区十全街快车道上27套宫灯逐个被卸下,并安装上了装有LED光源的新宫灯。记者从苏州市城市照明管理处获悉,未来几天,整条十全街的251套宫灯型路灯都将被这些LED宫灯所替代。

十全街宫灯是2004年为迎接世界遗产大会安装的,古色古香的宫灯造型与古城街景相得益彰,早已成为苏州独有的城市风景。但随着时间的流逝,这些宫灯也不同程度的出现了油污、破损现象,反光器也开始老化,影响了道路上的照明效果。因此,结合今年的照明节能改造工作,苏州市城市照明管理处在十全街上试装LED光源的宫灯。更换新光源后,非机动车道侧每盏灯可节电近70%,机动车道侧每盏灯可节电超过50%。陈钟靓 何洁

虎丘将恢复 两大历史景观



一榭园内可赏夕阳塔影美景

随着虎丘地区综合改造工程的实施,环绕虎丘风景区周边的一大批历史文化遗存正逐渐重回市民的视线。记者昨天从虎丘山风景区管理处获悉,景区将分别恢复一榭园和花神庙两大历史景观,其中包含一榭园的亭台斋阁、孙武祠和孙武阁、花神庙和花卉观赏园、陆羽茶楼、休闲亭廊以及小普陀、法华庵等建筑,项目总面积达12.39公顷。

一榭园内可赏夕阳塔影美景

日前《虎丘景区环境综合整治和建设项目(花神庙景区、一榭园景区)初步设计》审查会已经顺利召开,预计最快年内即启动一榭园部分景观的建设。

据虎丘山风景区管理处副主任李振华介绍,一榭园的总面积积达5.35公顷,其位于虎丘景区的正背面。根据规划,这里将恢复一批具有苏州传统建筑风貌的古建,届时亭台斋阁与水面相映成趣,更重要的是,在这里可以观赏到虎丘塔的倒影,夕阳西下时分的景色更是美不胜收。

一榭园紧邻虎丘北大门,在这次景观恢复工程中还将兴建游客中心,通过完善旅游配套设施、兴建北门停车场方便游客。

花神庙将被打造成“百花园”

早年,虎丘周边的居民以种植各种山花为生,种花需要花神庙保佑,花神庙也修建了一个又一

个。据了解,花神庙的遗址位于虎丘山的西南角,相传每年2月12日为百花生日,花农们自发凑份子入庙聚饮,直到“家家扶得醉人归”,热闹的场面可想而知。

“可想而知,花神庙对于虎丘当地的居民来说意义非凡。当下一些八九十岁的老人时常回想起当年村村种花的壮观场景,不过对他们来说这早已成了一种回忆。”李振华说,“现在我们要做的是让这些回忆可以成为鲜活的场景。”他介绍,花神庙景观将建于虎丘景区的西侧,总面积为7.04公顷。除了恢复花神庙这一历史文化景观,景区还将在此建一座花卉观赏园,并将其打造成“百花园”,虎丘一年一度的春季“艺术花会”展览将以此处作为主场地。王玲玲 文/图



2012年WCG全球总决赛将在昆山举行

@王玲玲 2012世界电子竞技大赛全球总决赛将于11月29日到12月2日在昆山国际会展中心举行。届时将有来自40多个国家和地区的500多位选手参与到魔兽争霸3、星际争霸2、穿越火线、FIFA12和DOTA2、坦克世界、线上反恐精英、Dota Allstar和QQ飞车九个单项比赛的激烈角逐。总决赛期间,还将举办电子产品展览展示及全球最新电子产品发布活动。

苏州市饭店总数、星级饭店总数均列全国第三

@王玲玲 苏州市旅游饭店协会昨日正式成立,记者获悉,截至2011年底,苏州拥有星级饭店150家,其中五星级饭店26家,四星级48家。饭店总数、星级饭店总数均列全国第三,仅次于北京、上海。据了解,苏州市旅游饭店协会首批会员117家,涉及10个市、区级的星级饭店、特色酒店、会所和相关产业链,全面覆盖苏州市酒店行业。

苏州乐园万圣之夜即将开启

@王玲玲 10月31日的苏州乐园万圣之夜已经开始倒计时。记者获悉,当天16点至22点,苏州乐园欢乐世界将全线开启末日狂欢的精彩之夜,凭超值票价可以玩转园内各大王牌项目,神秘鬼屋在崭新包装后将于10月31日夜间首度免费开启。另据了解,糖果世界也将专为小朋友打造成一个具有“魔幻力量”的甜蜜王国。

天气

秋雨无赖常如客 早晚天凉须防寒

老天爷爽约了,本来说是前天傍晚来报到的雨水昨天早上才姗姗来迟,让一些骑车上班的市民猝不及防。白天天空一直莺歌燕舞,云系较多,云层挺厚,雨停后温度缓慢上升,空气中一派暖暖的氤氲水汽。

这两天雨水是常客,今天我们又将和它见面。今天白天多云到阴,北部地区有时有小雨,傍晚到夜里阴有小雨,东南风3~4级,早晨最低气温:18℃左右,最高气温:24~26℃。

目前冷暖空气在长江中下游一带赖着不走,苏州处在暖湿区,因此今天白天天空中云系依然较多。由于空气比较潮湿,预计早晨能见度不太好,市民出行要注意安全,减速慢行。早晚凉爽,中午稍有闷热,人体感觉比较舒适,但空气湿度增大容易引起感冒,出门还需注意加强自我保护。

本周末的天气以多云为主,气温较前几天略有下降,周日北风较大。周六小雨转阴,东南风3~4级,17~24℃;周日多云,东北风4~5级,15~23℃。李铮

今日周边城市天气

昆山:阴转小雨,东南风3~4级,19~26℃

太仓:小雨,东南风3~4级,19~25℃

常熟:小雨,东南风3~4级,18~24℃

张家港:小雨,东南风3~4级,18~24℃

上海:多云,东南风4~5级,19~26℃

幼儿园

4小时秋游 还要去吴江

家长担心太折腾 园方闻讯改地点

近日,苏州一名家长在寒山闻钟论坛上发帖称,孩子所在的幼儿园最近准备带孩子们出去秋游,但总共才4小时的秋游,却计划去吴江,这位家长担心太折腾。

据发帖网友“金鸡湖东”反映,孩子在东方岚谷幼儿园上学,此次园方按自愿原则,组织小朋友去吴江退思园秋游,收费70元/位,时间为早上9点到

下午1点。这位家长认为,秋游时间很短,却还要去吴江,合理性有待商榷。按推算,从该幼儿园来回吴江退思园需1个半小时左右,孩子真正能玩的时间只有2个多小时。

昨天下午,记者就此咨询了苏州工业园区教育局,教育管理处处徐宏告诉记者,接到该网友的反映后,已与东方岚谷幼儿园进行了沟通,园

方已将地点调换至苏州东园动物园,价格调整为60元/人,家长可根据情况自愿选择是否参与。活动全程会有教师、保育人员、保健人员、导游、辅警带队和辅助,确保幼儿安全。

“社会实践是课程的重要组成部分。”徐宏表示,对学校选择社会实践地点没有硬性规定,但需相对就近和贴近课程。孙佳桦

中小学

有偿家教 情节严重者解聘

查实三起 学校考评降等

昨日记者从昆山获悉,从今年11月1日起昆山将执行刚刚出台的《昆山市教育局关于治理中小学教师有偿家教的若干规定》,凡是被界定为有偿家教的,情节严重将被解聘。

根据上述规定,在校内、本人住房或租借房屋等场所进行课外辅导、补习活动并从中获利的;在社会培训机构中兼课从事学科类补习活动并从中获利的;利用职务之便为其他教

师有偿家教或社会培训机构补习班介绍生源并从中获利的;为学生提供家庭寄宿式辅导、补习活动并从中获利的都将被认定为有偿家教。

在学生自愿情况下,教师进行有偿家教的,由学校责令其改正,退回违规所得;教师当年的年终考核定为基本合格,三年内不得申报高级一级职称。教师暗示、动员甚至强制学生参加有偿家教的,由学校责令

其退回违规所得,并予以通报批评;教师当年的年终考核定为不合格,五年内不得申报高级一级职称。教师进行有偿家教,经教育处理后屡教不改的,视情节轻重给予降聘、调离岗位、待岗直至解聘处理。

学校因管理不力发生有偿家教的,取消学校当年度评优评奖资格;查实有三起(含三起)的,学校当年度教育综合考评降一级。陈超